
 

 2022 فيفري                                                  متوسط                رابعةال المستوى:

د 45و  سا 1المدة:   في مادة الرياضيات                 ثانيالفرض الفصل  

 الموضوع الأول

 تمرين 1: )4ن(
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 تمرين 2: )6ن(

 ) = x 2A+ 5(2 - 36 لتكن العبارة الجبرية:   

  20x  2A = 4x +- 11 أن:ط يبسالتنشر ثم تحقق بال .1

 من الدرجة الأولى. إلى جداء عاملين A حلل العبارة .2

 .0 = (2x + 11)(2x – 1)حل المعادلة:  .3

 

 تمرين 3: )4ن(

 نقطة لا تنتمي لهذا المثلث. M، و لتكن ABC ليكن المثلث

= MK⃗⃗⃗⃗⃗⃗بحيث يكون:  K. أنشئ النقطة 1  BA⃗⃗⃗⃗  ⃗. 

= MP⃗⃗⃗⃗⃗⃗بحيث يكون:  P. أنشئ النقطة 2  BC⃗⃗⃗⃗  ⃗. 

KP⃗⃗⃗⃗. بين أن: 3  ⃗ =  AC⃗⃗⃗⃗  ⃗. 

 

 ن(4) :الوضعية الإدماجية

يمثل الشكل المقابل أرضا فلاحية، قسمها صاحبها 

 بهذا الشكل لأغراض زراعية.

 .EBH. احسب مساحة القطعة 1

 .(AD) // (EH)برهن أن:  .2

 

 

 




